

TODA LA RIOJA •• TODA LA RIOJA ••



TODA LA RIOJA •• TODA LA RIOJA ••

ARNEDO

EL AMBULATORIO, PROXIMA REALIDAD



ARNEDO. — (De nuestro corresponsal, Paco Portillo)

Este es lo que se desprende de la reunión que se celebró en la reducida sala de la Delegación Sindical.

Como ya se tenía previsto a la hora citada, bajo la presidencia, procurador en Cortes y delegado nacional de la Familia de don Carlos Bonet Herilla; don José María Angulo Fernández, presidente del Consejo Provincial de Trabajadores; don Alfonso Sevilla Alduan, presidente del Sindicato Provincial de la Piel; don Tomás Moreno Ordo, presidente de la Unión de Trabajadores y Técnicos del Sindicato Provincial de la Piel; don Domingo Sobrón Bravo, alcalde del Ayuntamiento de nuestra ciudad; don José González Sáenz de Pablo, delegado de la Organización Sindical; don Nicánor Domínguez Sáenz, presidente de la Unión de Empresarios del Sindicato Provincial de la Piel, y otras personalidades, se trató de la posible construcción de un Ambulatorio del Seguro de Enfermedad, tan necesario en una ciudad como la nuestra de tanta masa obrera y que tanto contribuye pecuniariamente a las arcas nacionales.

Abrió el acto don Tomás Moreno, exponiendo el objeto de la reunión a los asistentes, en su mayoría vocales provinciales de distintos Sindicatos.

En el transcurso del coloquio, en el que intervinieron muy acertadamente todas las personalidades citadas tratando de resolver el problema principal que es la consecución del terreno adecuado, también expusieron sus opiniones los representantes de la masa obrera, y todos convergieron en que una de las dificultades principales es la de no poder anular el plazo de urbanismo, cuyas zonas verdes initilizan fincas que podrían servir, no sólo para la construcción del Ambulatorio, sino para la de la Casa Sindical, para la cual tenemos asignados cuatro millones de pesetas, a condición de que se facilite un adecuado terreno.

Y se pensó en que el gobernador pudiese ejercer influen-

cia sobre el arquitecto autor del plazo para que lo estornase, de momento, para facilitar la solución de estos problemas que en nuestra ciudad son de vital importancia.

El señor Bonet y el señor Angulo coinciden en que nuestra ciudad es la más merecedora de un Ambulatorio del Seguro de Enfermedad, con sala de maternidad, pero no quieren que se haga un edificio provisional e insuficiente, sino algo que sirva para un lejano futuro, ya que nuestra industriosísima ciudad, afortunadamente, va en aumento constante.

A tal efecto, con el fin de que se pueda ejercer presión en el Ayuntamiento, se nombró una Comisión compuesta por los siguientes vocales sindicales: Doña Antonia Calahorra Fernández, don Elías Herrero Arpón, don Manuel Gárrido Domínguez y don Pedro Royo Pérez-Sevilla, los cuales, según dijo el señor Alcalde, serán invitados a que

asistan al próximo Pleno del Ayuntamiento, en el que se seguirá tratando de resolver dificultades encaminadas a conseguir lo que se pretende.

El señor Bonet y el señor Angulo coinciden en que nuestra ciudad es la más merecedora de un Ambulatorio del Seguro de Enfermedad, con sala de maternidad, pero no quieren que se haga un edificio provisional e insuficiente, sino algo que sirva para un lejano futuro, ya que nuestra industriosísima ciudad, afortunadamente, va en aumento constante.

Todos los asistentes a la reunión salimos muy complacidos de la buena disposición de todos los que pueden hacer algo por llevar a feliz término estos proyectos. Y Dios quiera que no se quede todo en agua de boca.

SANTO DOMINGO

Próximo cursillo de Horticultura

SANTO DOMINGO. (De nuestro corresponsal, Amando Arbeloa).

La agencia comarcal del Servicio de Extensión Agraria en nuestra ciudad, siguiendo su meritaria labor de capacitación de los agricultores de esta zona, desarrollará un cursillo sobre el tema "Horticultura" los días 17 de enero al 2 de febrero.

El cursillo abarcara los siguientes temas: suelos, abonos, lucha contra plagas y enfermedades, herbicidas, instalación de semilleros, túneles e invernaderos y cultivos de hortaliza más interesantes para la cercanía.

Por lo amplio del temario y el carácter práctico de las

enseñanzas que imparte dicho Servicio, creemos que el cursillo ofrece gran aliciente para los hortelanos y agricultores en general.

Los interesados en asistir a este cursillo pueden pasarse por las oficinas de dicha agencia para una mayor información y solicitar la inscripción, toda vez que, para un mejor aprovechamiento de las enseñanzas, las plazas serán limitadas.

BELENES Y ESCAPARATES PREMIADOS

Como viene siendo tradicional en las fechas navideñas, se otorgan premios a los "nacimientos" domiciliarios y escaparates comerciales, a cuyo fin el Jurado ca-

lificador, tras girar visita a los domicilios y comercios inscritos, acordó establecer la siguiente calificación:

"NACIMIENTOS"

Primer premio: Domicilio de don Mateo Rodríguez.

Segundo premio: Domicilio de don Ángel González.

Accésit: Domicilio de Rosa Mari Ruiz.

ESCAPARATES

Primer premio: Confitería Hernando.

Segundo premio: Droguería Valer.

Accésit: Mercería Bretón.

Felicitamos cordialmente a los participantes y en especial a los premiados.

Escuela de Maestría Industrial

GENERAL FRANCO, 9.

AVISO IMPORTANTE

Habiendo sido este Centro distinguido y calificado por el Ministerio de Educación y Ciencia para dar las nuevas enseñanzas del curso PREPARATORIO de acceso a estudios universitarios (entre ellos, Escuelas de Ingeniería Técnica), para los Oficiales y Maestros Industriales. Capataces Agrícolas o Forestales y Bachilleres Técnicos Elementales. se advierte a cuantos pueda interesarles, que queda abierto el plazo de matrícula para dicho curso de acceso hasta el día 12 del actual mes de enero.

Toda la información que se precise, pueden recibirla en las Oficinas de esta Escuela de Maestría Industrial.

LA DIRECCION

ALFARO

EXTRAORDINARIA Y LUJOSA CABALGATA



ALFARO. (De nuestro corresponsal, González Vicente).

Una vez más, los Reyes Magos, con todo su cortejo de pajes, antorchas y medios automóviles, levantaron una enorme expectación a su paso por las principales calles de la población alfaresca.

Tres Reyes, tres tractores con sus correspondientes reno-molques perfectamente engalanados, sobre los cuales iba una rondalla infantil, ataviada con trajes regionales. Las calles, atascadas de público, padres con sus hijos, a los que es preciso subir a los hombres para que los pequeños puedan contemplar el espectáculo sin perderse un solo detalle.

Entrada la noche, la cabalgata avistó la Plaza de España, donde tuvo lugar la adoración del Niño Dios en el portal de Belén allí instalado durante todas las fechas de Navidad.

A continuación, los Reyes Magos, a los que tenían que abrir paso sus heraldos, se dirigieron al Colegio del Amor Misericordioso, donde, como cada año, dejaron su estela de amor y de paz, traducidos en abundante provisión de juguetes y golosinas a los niños allí acogidos, compartiendo asimismo con ellos. Una gran noche para los pequeños, gracias al cielo de las Hermanas y, como no, a los organizadores y patrocinadores de la cabalgata.

Posteriormente se encamaron a distintos domicilios particulares, uno de cuyos momentos recoge la foto de Sánchez. A buen seguro que esta noche, fue de prolongada vigilancia. Para unos, la emoción de los juguetes en su poder. Para otros, la tranquilidad de la espera, durmiendo con un ojo abierto y otro cerrado.

No faltó la visita a domi-

SAN ASENSIO

UNA CABALGATA CON JUVENTUD

NUEVO COTO DE CAZA

SAN ASENSIO. (De nuestro corresponsal, Germán Villaro).

Con gran ilusión para niños y mayores salió la Cabalgata de Reyes, organizada por el Ayuntamiento y en la que han colaborado los jóvenes de esta localidad, recorriendo todas las calles y haciendo el reparto de los numerosos juguetes que les habían sido solicitados.

Días de alegría han sido para todos las pasadas Navidades, ya que la mayoría de las familias reciben la visita de algún ser querido.

Francamente lamentamos la total ausencia de algún motivo navideño, que a las calles hubieran dotado de colorido y ambiente apropiado.

CICLO DE CONFERENCIAS

Aprovechando las vacaciones de Navidad, los estudiantes de este pueblo tuvieron la feliz iniciativa de programar un ciclo de conferencias coloquio que, sobre distintos temas relacionados con la juventud se han desarrollado en el salón de actos de la Hermandad Sindical.

No podemos menos de re-

saltar la feliz idea que, sin interés alguno y llevan únicamente por la ilusión de dotar a San Asensio de algo que una a los jóvenes, a la vez que sirva de conocimientos, se han desarrollado con la participación de doña Mari Carmen Martínez de Ramírez, don Servando Argáiz y don Enrique Rodríguez, médico del vecino pueblo de Briones, muy avezados y expertos en las materias que se han ido exponiendo, felicitando a todos por tan loable gesto. La asistencia ha sido masiva.

ALUMBRADO PÚBLICO

Como ya decíamos en nuestra crónica anterior sobre la subasta del alumbrado público, después de un minucioso estudio por este Ayuntamiento, ha sido adjudicado dicho proyecto a la empresa Ignacio Soria, S.A., la cual, tras efectuar unas mejoras sobre los planos, hizo una oferta de baja de trescientas mil pesetas a su costo global de un millón quinientas mil pesetas. La entrega de obra será para el mes de junio próximo.

También por este Ayuntamiento se va a proceder rápidamente a una captación de aguas en los manantiales del Campillo, para conseguir mayor caudal en el consumo domiciliario.

COTO DE CAZA

Con gran contento por los hombres de la cinegética, debido a las gestiones de la Corporación, ha sido aprobado por el Ministerio de Agricultura el coto de caza de la jurisdicción de este pueblo, que es de una extensión de unas dos mil quintenas Has.

Es opinión de los cazadores que de esta forma se va a conseguir mayor abundancia de caza de las varias especies que se dan por estos terrenos.

DEL CAMPO

Poco a poco, y a pesar de que el tiempo no colabora, el deseo de los labradores, se va dando fin a la recolección de la remolacha, para una vez acabada, comenzar de lleno con la siembra de cereales.